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1. Pályabejárás: 

Felhívjuk a versenyzők figyelmét, hogy a gyorsasági szakasz üzemi út, melyen a pályabejárás alatt 

nehézgépjárművekkel történő teherforgalom zajlik. Kérünk mindenkit a szokásosnál is nagyobb 

körültekintésre, és a sebesség mérséklésére!! 

 

2.Érkezési információk - szervizparkokra vonatkozó előírások: 

Minden versenyzőpáros először a versenyirodában jelentkezzen, ahol egyéb dokumentumokkal 

együttkapják meg a szombati és vasárnapi szervizparkokba való belépéshez szükséges szerviz 

matricát is. Mindkét terület, valamint a technikai gépátvétel helyszínére (trélerrel megközelíthető!) 1 

versenyautó és 1 szerviz autó léphet be. Pályabejáró és egyéb autókkal, valamint trélerekkel a 

környező utcákban kérjük a parkolást.  

Kérünk mindenkit a tisztasági-környezet védelmi előírások fokozott betartására! 

Vasárnap a nem közúti forgalom képes résztvevőknek a Borg Warner parkolóba kell felállítani a 

szervizét, innen lesz felvezetés is. A KRESZ-nek megfelelő csapatok maradhatnak a szombati 

területen is, de a verseny menetét és az indulási időket saját felelősségükre folyamatosan követniük 

kell. 

 

3. Hivatalos On line hirdető tábla: 
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4.Rajtceremónia lebonyolítása: 

A rajtceremónia helyszíne: Oroszlány Rákóczi út Polgármester Hivatal előtti része. 

A rajtceremóniára felvezetéssel érkeznek a versenyautók. A szombati szervizparkban kialakított IE 

állomáson kell jelentkezni a szombati rajtlistában megadott időben (fordított sorrend), majd utána 

sorban kell várakozni a felvezetésre. (Pontos helye lsd. térkép) 

A rajtkapun való áthaladás után szintén sorban kell várakozni a lezárt területen belül a 

visszavezetéshez. Önállóan még a rendszámmal rendelkező autók sem közlekedhetnek a szervizpark – 

rajtceremónia között. 

 

 
 

 

5. Vasárnapi felvezetés, szervízpark Sprint résztvevőknek: 

Vasárnapi napon a résztvevők a Borg Warner szervizpark – Gyorsasági szakasz-szervizpark között 

felvezetéssel közlekedhetnek. A felvezetések pontos idejéről, és a felvezetendő rajtszámokról A 

Sportiy alkalmazáson keresztül adunk tájékoztatást. A licences mezőny tagjai szabadon választhatnak, 

hogy a gyorsasági szakasz teljesítése után a STOP után várakoznak – e a visszavezetésre, vagy etap 

útvonalon (Itiner etappal Sportity APP tartalmazza) akarnak visszatérni a szervizbe. 

A felvezetések idejéig a versenyautók a szervizpontokon tartózkodhatnak, a szervizpark elhagyása – 

gumimelegítés stb. céljából a verseny végéig tilos. 

 

6.Padkavédelem, lassítók és terelők kialakítása: 

A padkavédelmi eszközök csíkos közúti terelőtáblából, a lassítók és terelők csavarozott személyautó 

gumiabroncsokból és bójákból kerülnek kialakításra. 
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7. Lassítók: 

A gyorsasági szakaszokon a rendezőség mesterségesen épített gumi és bójákból kiépített lassítókat és 

terelőket alkalmaz. 

Szankciói a következők: 

 A lassító és terelő bármelyik gumi elemének felborításáért elemenként 10 másodperc 

időbüntetés jár. 

 A lassító és terelő gumi elemeinek rossz oldalról történő kikerülése, az elemeken történő 

áthajtás pályatévesztésnek minősül, melyért 30 másodperc büntetés jár. 

 A büntetéseket a Lassítók mellett dolgozó ténybírók állapítják meg, és jegyzőkönyvezik. A 

ténybírók döntése ellen fellebbezésnek helye nincs. 

 

7. Gyorsasági szakaszon Piros Zászló használata: 

A pályán lévő rádiós pontokon lengetett piros zászló esetén: 

 minden autónak azonnal csökkentenie kell a sebességét és lassan tovább kell haladniuk a piros 

zászló vonaláig. 

 a versenyzőknek tudatában kell lenniük annak, hogy verseny-, és szolgálati járművek lehetnek 

a pályán, a pálya baleset következtében teljesen el lehet torlaszolva és időjárási körülmények a 

pályát alkalmatlanná tehetik a versenysebességgel történő használatra. 

 a versenyzőknek a piros zászlós vonala előtt egymás mögött kell állniuk a pálya szélére 

lehúzódva, amíg nem kapnak további tájékoztatást vagy utasítást a verseny hivatalos 

személyeitől. 

 A PIROS ZÁSZLÓ JELZÉSÉNEK FIGYELMEN KÍVÜL HAGYÁSA AZONNALI 

KIZÁRÁST VON MAGA UTÁN!!! 

 

8. Gyorsasági szakasz STOP állomása: 

Minden gyorsasági szakasz végén STOP állomás kerül kialakításra. A STOP állomáson való megállás 

kötelező. Onnan tovább hajtani csak az oda beosztott sportbíró utasítására lehetséges. 

A CÉL és a STOP állomás között TILOS A MEGÁLLÁS! 

 

 

 


